

Gebrauchsanweisung und Pflegehinweise für die Bohmberg Lederhose (DE)

Allgemeine Informationen
 Die Bohmberg Lederjeans ist aus hochwertigem, robustem Rindsleder gefertigt. Sie wurde speziell als modisches Kleidungsstück entwickelt, das Komfort, Stil und die natürliche Langlebigkeit von Leder kombiniert. Diese Jeans enthält keine Protektoren und bietet keinen zusätzlichen Schutz im Falle eines Unfalls. Sie dient vorwiegend als modisches Produkt für den Alltag.

Materialeigenschaften
Rindsleder: Die Jeans besteht aus strapazierfähigem, hochwertigem Rindsleder, das für seine Langlebigkeit und Widerstandsfähigkeit bekannt ist. Rindsleder ist von Natur aus robust und schützt vor Abnutzung, während es mit der Zeit eine individuelle Patina entwickelt, die den authentischen Leder-Look unterstreicht.

Vorteile von Rindsleder
Haltbarkeit: Besonders widerstandsfähig gegen Abnutzung und äußere Einflüsse.
Atmungsaktivität: Leder passt sich dem Körper an und bleibt auch über längere Zeiträume angenehm zu tragen.
Stil: Die natürliche Textur und der Look des Leders machen die Jeans zu einem zeitlosen Modeaccessoire.
Warnhinweise
Kein Schutz bei Unfällen: Diese Lederjeans ist nicht für den Einsatz als Schutzausrüstung im Motorradbereich vorgesehen. Sie bietet keinen Schutz vor Stürzen oder Unfällen.
Kein PSA-Produkt: Diese Lederjeans dient rein modischen Zwecken und sollte nicht mit Persönlicher Schutzausrüstung (PSA) verwechselt werden. Sie schützt nicht vor mechanischen oder anderen Gefahren.
Natürliche Materialeigenschaften: Leder ist ein Naturprodukt, das im Laufe der Zeit durch Tragen und Witterungseinflüsse seine Farbe und Textur verändern kann. Dies ist kein Mangel, sondern ein Merkmal von echtem Leder.

Pflegehinweise
Lederbalsam: Pflegen Sie Ihre Lederjeans regelmäßig mit einem speziellen Lederbalsam. Dies schützt das Material vor dem Austrocknen und hält es geschmeidig. Tragen Sie das Balsam alle 3-6 Monate auf, besonders nach dem Tragen bei widrigen Witterungsbedingungen.
Imprägnierung: Um die Lederjeans vor Feuchtigkeit und Schmutz zu schützen, verwenden Sie ein Imprägnier spray für Leder. Dies sollte nach jeder Reinigung oder nach dem Kontakt mit Wasser aufgetragen werden.
Reinigung: Reinigen Sie die Jeans vorsichtig mit einem feuchten Tuch, wenn sie verschmutzt ist. Verwenden Sie keine scharfen Reinigungsmittel oder Chemikalien, da diese das Leder beschädigen können. Vermeiden Sie das Waschen in der Maschine oder das Trocknen im Trockner.
Trocknung: Lassen Sie nasse Lederjeans immer an der Luft trocknen. Vermeiden Sie direkte Sonneneinstrahlung oder Hitzequellen, da dies das Leder hart und spröde machen kann.

Lagerung
Richtige Aufbewahrung: Bewahren Sie die Lederjeans an einem trockenen, gut belüfteten Ort auf. Hängen Sie die Jeans auf einen stabilen Kleiderbügel, um Faltenbildung und Verformungen zu vermeiden. Achten Sie darauf, sie nicht in feuchten Umgebungen aufzubewahren.

Vermeidung von direkter Sonne: Längere Sonneneinstrahlung kann das Leder ausbleichen und spröde machen. Lagern Sie die Jeans daher am besten an einem Ort, der vor direkter Sonne geschützt ist.

Entsorgung von Alt-Leder
 Am Ende der Nutzungsdauer sollte die Lederjeans umweltgerecht entsorgt werden. Leder ist ein biologisch abbaubares Material, jedoch sollten Sie es nicht im normalen Hausmüll entsorgen.
Richtige Entsorgung: Entsorgen Sie Lederprodukte entsprechend den lokalen Abfallvorschriften. Bringen Sie alte Lederprodukte zu Recycling- oder Sammelstellen, die auf Leder- und Textilentsorgung spezialisiert sind.

Verantwortung und Haftung
 Die Bohmberg Lederjeans ist ein modisches Kleidungsstück und dient nicht dem Schutz vor Unfällen. Die ALLFOR YOU GmbH haftet nicht für Schäden oder Verletzungen, die durch unsachgemäße Verwendung oder Pflege der Jeans entstehen. Der Käufer ist dafür verantwortlich, die Pflegehinweise zu befolgen und sicherzustellen, dass das Leder regelmäßig gepflegt wird.
 Mit dieser Gebrauchsanweisung erfüllen wir die Anforderungen der EU-Verordnung gemäß der **General Product Safety Regulation (GPSR)** und stellen sicher, dass Sie alle Informationen zur sicheren und nachhaltigen Nutzung Ihrer Bohmberg Lederjeans erhalten.

Istruzioni d'uso e consigli per la manutenzione dei jeans in pelle Bohmberg (IT)

Informazioni generali
 I jeans in pelle Bohmberg sono realizzati in pelle bovina di alta qualità e resistenza. Sono stati concepiti appositamente come capo di abbigliamento alla moda, combinando comfort, stile e la durabilità naturale della pelle. Questi jeans non contengono protezioni e non offrono protezione in caso di incidente. Sono destinati prevalentemente a un utilizzo quotidiano come prodotto di moda.

Caratteristiche del materiale
 Pelle bovina: I jeans sono realizzati in pelle bovina robusta e di alta qualità, nota per la sua durabilità e resistenza. La pelle bovina è naturalmente robusta e protegge dall'usura, sviluppando nel tempo una patina individuale che esalta l'aspetto autentico della pelle.

Vantaggi della pelle bovina
 Durabilità: Particolarmente resistente all'usura e agli agenti esterni.
 Traspirabilità: La pelle si adatta al corpo e rimane comoda anche per lunghi periodi di tempo.
 Stile: La texture e l'aspetto naturali della pelle rendono questi jeans un accessorio di moda intramontabile.

Avvertenze
 Nessuna protezione in caso di incidente: Questi jeans in pelle non sono progettati come equipaggiamento di protezione per motociclisti e non offrono protezione in caso di cadute o incidenti.
 Non è un prodotto DPI: Questi jeans in pelle sono destinati esclusivamente a fini di moda e non devono essere confusi con dispositivi di protezione individuale (DPI). Non proteggono da pericoli meccanici o altri tipi di rischi.
 Caratteristiche naturali del materiale: La pelle è un materiale naturale che, nel tempo, può cambiare colore e consistenza a seconda dell'uso e delle condizioni climatiche. Questo non è un difetto, ma una caratteristica della vera pelle.

Consigli per la manutenzione
 Balsamo per pelle: Curate regolarmente i vostri jeans in pelle con un balsamo specifico. Questo protegge il materiale dall'essiccamento e lo mantiene morbido. Applicare il balsamo ogni 3-6 mesi, soprattutto dopo aver indossato i jeans in condizioni climatiche avverse.
 Impermeabilizzazione: Per proteggere i jeans da umidità e sporco, utilizzate uno spray impermeabilizzante per la pelle. Applicatelo dopo ogni pulizia o contatto con l'acqua.
 Pulizia: Pulite i jeans delicatamente con un panno umido in caso di sporco. Non utilizzate detergenti aggressivi o prodotti chimici, poiché potrebbero danneggiare la pelle. Evitate il lavaggio in lavatrice o l'asciugatura in asciugatrice.
 Asciugatura: Lasciate sempre asciugare i jeans in pelle all'aria. Evitate l'esposizione diretta alla luce solare o a fonti di calore, poiché questo potrebbe rendere la pelle rigida e fragile.

Conservazione
 Conservazione corretta: Conservate i jeans in pelle in un luogo asciutto e ben ventilato. Appendete i jeans su una gruccia robusta per evitare la formazione di pieghe e deformazioni. Assicuratevi di non conservarli in ambienti umidi.
 Evitare la luce diretta del sole: Un'esposizione prolungata alla luce solare può scolorire e rendere fragile la pelle.
 Conservate quindi i jeans in un luogo riparato dalla luce diretta del sole.

Smaltimento della pelle usata
 Al termine del ciclo di vita, i jeans in pelle devono essere smaltiti in modo ecologico. La pelle è un materiale biodegradabile, ma non dovrebbe essere gettata nei rifiuti domestici.
 Smaltimento corretto: Smaltite i prodotti in pelle conformemente alle normative locali sui rifiuti. Portate i vecchi prodotti in pelle presso centri di riciclaggio o punti di raccolta specializzati nello smaltimento di pelle e tessuti.

Responsabilità e garanzia
 I jeans in pelle Bohmberg sono un capo di moda e non offrono protezione in caso di incidente. ALLFOR YOU GmbH non è responsabile per danni o lesioni derivanti da un uso improprio o da una manutenzione inadeguata dei jeans. L'acquirente è responsabile di seguire le istruzioni per la manutenzione e di assicurarsi che la pelle venga trattata regolarmente.
 Con queste istruzioni, adempiamo ai requisiti del Regolamento generale sulla sicurezza dei prodotti (GPSR) dell'UE e forniamo tutte le informazioni necessarie per un uso sicuro e sostenibile dei vostri jeans in pelle Bohmberg.

Instructions d'utilisation et conseils d'entretien pour le pantalon en cuir Bohmberg (FR)

Informations générales
 Le jean en cuir Bohmberg est fabriqué en cuir de vachette de haute qualité et robuste. Il a été conçu spécialement comme un vêtement de mode combinant confort, style et la durabilité naturelle du cuir. Ce jean ne contient pas de protections et n'offre pas de protection supplémentaire en cas d'accident. Il est destiné principalement à un usage quotidien comme produit de mode.

Caractéristiques du matériau
Cuir de vachette: Le jean est fabriqué en cuir de vachette résistant et de haute qualité, connu pour sa durabilité et sa résistance. Le cuir de vachette est naturellement robuste, protège contre l'usure, et développe au fil du temps une patine unique, renforçant l'authenticité de l'aspect cuir.

Avantages du cuir de vachette
Durabilité: Particulièrement résistant à l'usure et aux influences extérieures.
Respirabilité: Le cuir s'adapte au corps et reste confortable même pendant de longues périodes.
Style: La texture et l'apparence naturelles du cuir confèrent au jean une allure intemporelle.
Mises en garde
Absence de protection en cas d'accident: Ce jean en cuir n'est pas conçu comme équipement de protection pour la moto et n'offre aucune protection en cas de chute ou d'accident.
Non conforme aux EPI: Ce jean en cuir est destiné exclusivement à des fins de mode et ne doit pas être confondu avec un équipement de protection individuelle (EPI). Il ne protège pas contre les dangers mécaniques ou autres.
Propriétés naturelles du cuir: Le cuir est un matériau naturel qui, avec le temps, peut changer de couleur et de texture en fonction de l'utilisation et des conditions climatiques. Ceci n'est pas un défaut, mais une caractéristique du cuir véritable.

Conseils d'entretien
Baume pour cuir: Entretenez régulièrement votre jean en cuir avec un baume spécifique. Cela protège le matériau contre le dessèchement et le garde souple. Appliquez le baume tous les 3 à 6 mois, surtout après l'avoir porté dans des conditions météorologiques défavorables.
Imperméabilisation: Pour protéger le jean contre l'humidité et la saleté, utilisez un spray imperméabilisant pour cuir. Appliquez-le après chaque nettoyage ou après un contact avec l'eau.
Nettoyage: Nettoyez le jean délicatement avec un chiffon humide en cas de salissure. N'utilisez pas de produits nettoyants agressifs ou de produits chimiques, car ils pourraient endommager le cuir. Évitez le lavage en machine et le séchage au sèche-linge.
Séchage: Laissez toujours sécher le jean en cuir à l'air libre en cas d'humidité. Évitez l'exposition directe au soleil ou à des sources de chaleur, car cela peut rendre le cuir dur et cassant.

Stockage
 Bonne conservation: Rangez le jean en cuir dans un endroit sec et bien aéré. Suspendez-le sur un cintre solide pour éviter les plis et les déformations. Ne le stockez pas dans des endroits humides.
Éviter le soleil direct: Une exposition prolongée au soleil peut décolorer et fragiliser le cuir. Stockez le jean dans un endroit à l'abri du soleil direct.

Élimination des anciens produits en cuir
 À la fin de sa durée de vie, le jean en cuir doit être éliminé de manière respectueuse de l'environnement. Le cuir est un matériau biodégradable, mais il ne doit pas être jeté dans les ordures ménagères.

Élimination appropriée: Jetez les produits en cuir conformément aux réglementations locales sur les déchets. Apportez les anciens produits en cuir aux centres de recyclage ou aux points de collecte spécialisés dans le cuir et le textile.

Responsabilité et garantie
 Le jean en cuir Bohmberg est un vêtement de mode et ne protège pas contre les accidents. La société ALLFOR YOU GmbH décline toute responsabilité pour les dommages ou blessures résultant d'une utilisation ou d'un entretien inappropriés du cuir. L'acheteur est responsable de suivre les conseils d'entretien et de s'assurer que le cuir est régulièrement entretenu.
 Avec ces instructions, nous respectons les exigences du Règlement général sur la sécurité des produits (GPSR) de l'UE et nous vous fournissons toutes les informations nécessaires pour une utilisation sûre et durable de votre jean en cuir Bohmberg.

Instrucciones de uso y cuidados para los jeans de cuero Bohmberg (ES)

Información general
 Los jeans de cuero Bohmberg están confeccionados con cuero de vaca de alta calidad y resistencia. Han sido diseñados específicamente como una prenda de moda que combina comodidad, estilo y la durabilidad natural del cuero. Estos jeans no contienen protecciones y no ofrecen protección adicional en caso de accidente. Están destinados principalmente para uso cotidiano como producto de moda.

Características del material
 Cuero de vaca: Los jeans están hechos de cuero de vaca resistente y de alta calidad, conocido por su durabilidad y resistencia. El cuero de vaca es naturalmente robusto y protege del desgaste, desarrollando con el tiempo una patina individual que realza el aspecto auténtico del cuero.

Ventajas del cuero de vaca
 Durabilidad: Altamente resistente al desgaste y a factores externos.
 Transpirabilidad: El cuero se adapta al cuerpo y es cómodo de llevar durante períodos prolongados.
 Estilo: La textura y apariencia natural del cuero convierten estos jeans en un accesorio de moda atemporal.

Advertencias
 Sin protección en caso de accidentes: Estos jeans de cuero no están diseñados como equipo de protección para motociclistas y no ofrecen protección en caso de caídas o accidentes.
 No es un producto EPI: Estos jeans de cuero están destinados únicamente a fines de moda y no deben confundirse con un equipo de protección personal (EPI). No protegen contra riesgos mecánicos u otros peligros.
 Propiedades naturales del material: El cuero es un material natural que, con el tiempo, puede cambiar de color y textura debido al uso y a las condiciones climáticas. Esto no es un defecto, sino una característica del cuero genuino.

Instrucciones de cuidado
 Bálsamo para cuero: Cuida sus jeans de cuero regularmente con un bálsamo especial. Esto protege el material de la resequeidad y lo mantiene flexible. Aplique el bálsamo cada 3-6 meses, especialmente después de usarlos en condiciones climáticas adversas.
 Impermeabilización: Para proteger los jeans de la humedad y la suciedad, use un spray impermeabilizante para cuero. Debe aplicarse después de cada limpieza o contacto con agua.
 Limpieza: Limpie los jeans con cuidado usando un paño húmedo si están sucios. No utilice detergentes agresivos ni productos químicos, ya que pueden dañar el cuero. Evite el lavado en lavadora y el secado en secadora.
 Secado: Deje secar siempre los jeans de cuero al aire. Evite la exposición directa al sol o a fuentes de calor, ya que esto puede endurecer y fragilizar el cuero.

Almacenamiento
 Almacenamiento adecuado: Guarde los jeans de cuero en un lugar seco y bien ventilado. Cuélguelos en una percha robusta para evitar que se formen arrugas o deformaciones. Asegúrese de no guardarlos en lugares húmedos.
 Evitar la luz solar directa: La exposición prolongada al sol puede desteñir y fragilizar el cuero. Guarde los jeans en un lugar protegido de la luz solar directa.

Eliminación del cuero usado
 Al final de su vida útil, los jeans de cuero deben ser eliminados de manera ecológica. El cuero es un material biodegradable, pero no debe desecharse en la basura doméstica común.

Eliminación correcta: Deseche los productos de cuero de acuerdo con las normativas locales de residuos. Lleve los productos de cuero antiguos a centros de reciclaje o puntos de recolección especializados en la eliminación de cuero y textiles.

Responsabilidad y garantía
 Los jeans de cuero Bohmberg son una prenda de moda y no ofrecen protección en caso de accidente. ALLFOR YOU GmbH no se hace responsable de los daños o lesiones derivados de un uso o mantenimiento inadecuados de los jeans. El comprador es responsable de seguir las instrucciones de cuidado y de asegurarse de que el cuero sea tratado regularmente.
 Con estas instrucciones, cumplimos con los requisitos del Reglamento General de Seguridad de los Productos (GPSR) de la UE y proporcionamos toda la información necesaria para un uso seguro y sostenible de sus jeans de cuero Bohmberg.

<p>Gebruiksaanwijzing en onderhoudsadvies voor de Bohmberg leren jeans (NL)</p> <p>Algemene Informatie De Bohmberg leren jeans is vervaardigd uit hoogwaardig, duurzaam rundleer. Speciaal ontworpen als een modieuze kledingstuk dat comfort, stijl en de natuurlijke duurzaamheid van leer combineert. Deze jeans bevat geen beschermers en biedt geen extra bescherming in geval van een ongeval. Het is hoofdzakelijk bedoeld als een modieus product voor dagelijks gebruik.</p> <p>Materiaaleigenschappen Rundleer. De jeans is gemaakt van duurzaam, hoogwaardig rundleer, bekend om zijn lange levensduur en robuustheid. Rundleer is van nature stevig en biedt bescherming tegen slijtage, terwijl het met de tijd een unieke patina ontwikkelt die het authentieke lederen uiterlijk benadrukt.</p> <p>Voordelen van rundleer Duurzaamheid: Zeer bestand tegen slijtage en externe invloeden. Ademend vermogen: Leer past zich aan het lichaam aan en blijft comfortabel om te dragen, zelfs gedurende langere tijd. Stijl: De natuurlijke textuur en uitstraling van het leer maken deze jeans tot een tijdloos modeaccessoire.</p> <p>Waarschuwingen Geen bescherming bij ongelukken: Deze leren jeans is niet ontworpen als beschermende uitrusting voor motorgebruik en biedt geen bescherming bij valpartijen of ongelukken. Geen PBM-product: Deze leren jeans is uitsluitend voor modedoeleinden en mag niet worden verward met persoonlijke beschermingsmiddelen (PBM). Het biedt geen bescherming tegen mechanische of andere gevaren. Natuurlijke materiaaleigenschappen: Leer is een natuurproduct dat in de loop der tijd, door dragen en weersinvloeden, van kleur en textuur kan veranderen. Dit is geen defect maar een kenmerk van echt leer.</p> <p>Onderhoudsadvies Leerbalsem: Onderhoud uw leren jeans regelmatig met een speciale leerbalsem. Dit beschermt het materiaal tegen uitdroging en houdt het soepel. Breng de balsem elke 3-6 maanden aan, vooral na het dragen bij slechte weersomstandigheden. Impregnering: Gebruik een impregneerspray voor leer om de leren jeans te beschermen tegen vocht en vuil. Dit dient na elke reiniging of na contact met water te worden aangebracht. Reiniging: Reinig de jeans voorzichtig met een vochtige doek indien deze vuil is. Gebruik geen agressieve schoonmaakmiddelen of chemicaliën, omdat deze het leer kunnen beschadigen. Vermijd het wassen in de wasmachine en het drogen in de droger. Droging: Laat natte leren jeans altijd aan de lucht drogen. Vermijd direct zonlicht of warmtebronnen, omdat dit het leer hard en bros kan maken.</p> <p>Opslag Juiste opslag: Bewaar de leren jeans op een droge, goed geventileerde plek. Hang de jeans aan een stevige kledinghanger om vouwen en vervorming te voorkomen. Bewaar de jeans niet in vochtige ruimtes. Vermijden van direct zonlicht: Langdurige blootstelling aan zonlicht kan het leer doen verkleuren en bros maken. Bewaar de jeans daarom op een plek die beschermd is tegen direct zonlicht.</p> <p>Verwijdering van oud leer Aan het einde van de levensduur moet de leren jeans op milieuvriendelijke wijze worden afgevoerd. Leer is biologisch afbreekbaar, maar mag niet in het gewone huishoudelijk afval worden weggegooid. Correcte verwijdering: Gooi leerproducten weg volgens de lokale afvalvoorschriften. Breng oude leerproducten naar recycleage- of inzamelpunten die gespecialiseerd zijn in de verwerking van leer en textiel.</p> <p>Verantwoordelijkheid en aansprakelijkheid De Bohmberg leren jeans is een mode-item en biedt geen bescherming in geval van een ongeval. ALLFOR YOU GmbH is niet aansprakelijk voor schade of letsel als gevolg van onjuist gebruik of onderhoud van de jeans. De koper is verantwoordelijk voor het volgen van de onderhoudsinstructies en ervoor te zorgen dat het leer regelmatig wordt onderhouden. Met deze gebruiksaanwijzing voldoen wij aan de eisen van de EU-verordening volgens de General Product Safety Regulation (GPSR) en garanderen wij dat u alle informatie ontvangt voor veilig en duurzaam gebruik van uw Bohmberg leren jeans.</p>	<p>Instructions for Use and Care for Bohmberg Leather Jeans (EN)</p> <p>General Information The Bohmberg leather jeans are made of high-quality, durable cowhide leather. Designed specifically as a stylish garment, they combine comfort, style, and the natural durability of leather. These jeans contain no protectors and offer no additional protection in the event of an accident. They are primarily intended as a fashionable product for everyday use.</p> <p>Material Characteristics Cowhide: The jeans are made from durable, high-quality cowhide leather, known for its longevity and resilience. Cowhide leather is naturally robust, protecting against wear while developing a unique patina over time that enhances the authentic leather look.</p> <p>Benefits of Cowhide Leather Durability: Highly resistant to wear and external influences. Breathability: Leather adapts to the body and remains comfortable even over extended periods. Style: The natural texture and look of the leather make these jeans a timeless fashion accessory.</p> <p>Warnings No Accident Protection: These leather jeans are not intended as protective equipment for motorcycling and do not provide protection against falls or accidents. Not a PPE Product: These leather jeans are intended purely for fashion purposes and should not be confused with Personal Protective Equipment (PPE). They do not protect against mechanical or other hazards.</p> <p>Natural Material Properties: Leather is a natural product that can change in color and texture over time due to wear and exposure to the elements. This is not a defect but a characteristic of genuine leather.</p> <p>Care Instructions Leather Balm: Maintain your leather jeans regularly with a specialized leather balm. This protects the material from drying out and keeps it supple. Apply the balm every 3-6 months, especially after wearing in adverse weather conditions. Impregnation: Use a leather waterproofing spray to protect the jeans from moisture and dirt. This should be applied after each cleaning or after contact with water. Cleaning: Clean the jeans carefully with a damp cloth if they are dirty. Do not use harsh cleaning agents or chemicals, as these can damage the leather. Avoid washing in a machine or drying in a dryer. Drying: Always air-dry wet leather jeans. Avoid direct sunlight or heat sources, as these can make the leather hard and brittle.</p> <p>Storage Proper Storage: Store the leather jeans in a dry, well-ventilated place. Hang the jeans on a sturdy clothes hanger to avoid creasing and deformation. Avoid storing them in humid environments. Avoiding Direct Sunlight: Prolonged exposure to sunlight can cause the leather to fade and become brittle. Ideally, store the jeans in a place protected from direct sunlight.</p> <p>Disposal of Old Leather At the end of their useful life, leather jeans should be disposed of in an environmentally friendly manner. Leather is a biodegradable material but should not be thrown in regular household waste. Proper Disposal: Dispose of leather products in accordance with local waste regulations. Take old leather items to recycling or collection centers specializing in leather and textile disposal.</p> <p>Responsibility and Liability The Bohmberg leather jeans are a fashion item and do not provide protection in case of an accident. ALLFOR YOU GmbH is not liable for damages or injuries resulting from improper use or care of the jeans. The buyer is responsible for following the care instructions and ensuring that the leather is regularly maintained. With these instructions, we comply with the requirements of the EU regulation under the General Product Safety Regulation (GPSR) and ensure that you have all the information needed for the safe and sustainable use of your Bohmberg leather jeans.</p>
<p>Instrukcja obsługi i wskazówki pielęgnacyjne dla skórzanych jeansów Bohmberg (PL)</p> <p>Informacje ogólne Jeansy skórzane Bohmberg wykonane są z wysokiej jakości, trwałej skóry bydlęcej. zaprojektowane specjalnie jako modny element odzieży, łączą komfort, styl i naturalną trwałość skóry. Te jeansy nie zawierają ochraniaczy i nie oferują dodatkowej ochrony w razie wypadku. Służą głównie jako modny produkt na co dzień.</p> <p>Właściwości materiału Skóra bydlęca: Jeansy wykonane są z wytrzymałej, wysokiej jakości skóry bydlęcej, znanej ze swojej długowieczności i odporności. Skóra bydlęca jest naturalnie odporna, chroniąc przed zużyciem, a z czasem rozwija unikalną patynę, która podkreśla autentyczny wygląd skóry.</p> <p>Zalety skóry bydlęcej Trwałość: Bardzo odporna na zużycie i wpływy zewnętrzne. Oddychalność: Skóra dopasowuje się do ciała i pozostaje wygodna nawet przy dłuższym noszeniu. Styl: Naturalna faktura i wygląd skóry sprawiają, że jeansy te są ponadczasowym dodatkiem mody.</p> <p>Ostrzeżenia Brak ochrony w razie wypadku: Te jeansy skórzane nie są przeznaczone jako ochrona do jazdy motocyklem i nie zapewniają ochrony przed upadkami czy wypadkami. Nie jest to produkt ochrony osobistej: Jeansy te są przeznaczone wyłącznie do celów mody i nie powinny być mylone ze sprzętem ochrony osobistej (PPE). Nie chronią przed zagrożeniami mechanicznymi ani innymi niebezpieczeństwami.</p> <p>Naturalne właściwości materiału: Skóra jest produktem naturalnym, który z czasem może zmieniać kolor i fakturę pod wpływem noszenia i warunków atmosferycznych. Jest to cecha naturalnej skóry, a nie wada.</p> <p>Wskazówki dotyczące pielęgnacji Balsam do skóry: Regularnie pielęgnuj swoje jeansy skórzane za pomocą specjalnego balsamu do skóry, co chroni materiał przed wysychaniem i utrzymuje go elastycznym. Balsam nakładaj co 3-6 miesięcy, zwłaszcza po noszeniu w niesprzyjających warunkach pogodowych. Impregnacja: Aby chronić jeansy przed wilgocią i brudem, stosuj spray impregnujący do skóry. Powinien być aplikowany po każdym czyszczeniu lub po kontakcie z wodą. Czyszczenie: Czyść jeansy ostrożnie za pomocą wilgotnej ściereczki, jeśli są zabrudzone. Unikaj stosowania ostrych środków czyszczących i chemikaliów, które mogą uszkodzić skórę. Unikaj prania w pralce lub suszenia w suszarce. Suszenie: Mokre jeansy skórzane zawsze susz na powietrzu. Unikaj bezpośredniego światła słonecznego i źródeł ciepła, ponieważ mogą one sprawić, że skóra stanie się twarda i krusza.</p> <p>Przechowywanie Prawidłowe przechowywanie: Przechowuj jeansy skórzane w suchym, dobrze wentylowanym miejscu. Powieś je na solidnym wieszaku, aby uniknąć marszczenia i odkształceń. Unikaj przechowywania w wilgotnych pomieszczeniach. Unikaj bezpośredniego słońca: Długotrwała ekspozycja na słońce może powodować blaknięcie skóry i jej kruszenie. Najlepiej przechowuj jeansy w miejscu chronionym przed bezpośrednim słońcem.</p> <p>Utylizacja starej skóry Po zakończeniu okresu użytkowania jeansy skórzane należy zutylizować w sposób przyjazny dla środowiska. Skóra jest materiałem biodegradowalnym, jednak nie należy jej wyrzucać do zwykłych odpadów domowych. Prawidłowa utylizacja: Utylizuj produkty skórzane zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi odpadów. Przekaż stare produkty skórzane do punktów recyklingu lub zbiórki, specjalizujących się w utylizacji skóry i tekstyliów.</p> <p>Odpowiedzialność i ograniczenie odpowiedzialności Jeansy skórzane Bohmberg są elementem mody i nie zapewniają ochrony w razie wypadku. Firma ALLFOR YOU GmbH nie ponosi odpowiedzialności za szkody lub obrażenia wynikające z niewłaściwego użytkowania lub pielęgnacji jeansów. Kupujący jest odpowiedzialny za przestrzeganie wskazówek pielęgnacyjnych oraz za regularne dbanie o stan skóry. Niniejszą instrukcją obsługi spełniamy wymagania rozporządzenia UE w zakresie ogólnego bezpieczeństwa produktów (GPSR), zapewniając, że posiadasz wszelkie informacje potrzebne do bezpiecznego i zrównoważonego użytkowania swoich skórzanych jeansów Bohmberg.</p>	<p>Bruksanvisning och skötselråd för Bohmberg läderjeans (SV)</p> <p>Allmän information Bohmberg läderjeans är tillverkade av högkvalitativ, robust kohudsläder. De är utformade som ett modernt plagg som kombinerar komfort, stil och lädrets naturliga hållbarhet. Dessa jeans har inga skyddande inlägg och ger inget extra skydd vid en olycka. De är huvudsakligen avsedda för vardagsbruk som ett modeplagg.</p> <p>Materialegenskaper Kohudsläder: Jeansen är gjorda av slitstarkt, högkvalitativt kohudsläder, känt för sin hållbarhet och motståndskraft. Kohudsläder är naturligt robust och skyddar mot slitage. Med tiden utvecklar det en individuell patina som framhäver den autentiska läderlooken.</p> <p>Fördelar med kohudsläder Hållbarhet: Mycket motståndskraftigt mot slitage och yttre påverkan. Andningsförmåga: Läder anpassar sig efter kroppen och förblir bekvämt att bära även under längre perioder. Stil: Lädrets naturliga struktur och utseende gör jeansen till en tidlös modeaccessoire.</p> <p>Varningar Ingen olycksydd: Dessa läderjeans är inte avsedda att användas som skyddsutrustning vid motorcykelåkning och ger inget skydd mot fall eller olyckor. Inget PSA-plagg: Dessa läderjeans är endast för modet och bör inte förväxlas med personlig skyddsutrustning (PSA). De skyddar inte mot mekaniska eller andra faror. Naturliga materialegenskaper: Läder är ett naturmaterial som kan ändra färg och struktur över tid genom användning och exponering för väder. Detta är ingen defekt utan en egenskap hos äkta läder.</p> <p>Skötselråd Läderbalsam: Ta hand om dina läderjeans regelbundet med en speciell läderbalsam för att skydda materialet mot uttorkning och hålla det smidigt. Applicera balsam var 3-6 månad, särskilt efter användning i ogynnsamma väderförhållanden. Impregnering: Använd ett impregneringsspray för läder för att skydda jeansen mot fukt och smuts. Applicera detta efter varje rengöring eller efter kontakt med vatten. Rengöring: Rengör jeansen försiktigt med en fuktig trasa vid behov. Använd inga starka rengöringsmedel eller kemikalier, då de kan skada lädret. Undvik att tvätta i maskin eller torktumlarna. Torkning: Låt blöta läderjeans alltid torka i luften. Undvik direkt solljus eller värmekällor, då detta kan göra lädret hårt och sprött.</p> <p>Förvaring Korrekt förvaring: Förvara läderjeansen på en torr, välventilerad plats. Häng jeansen på en stabil galge för att undvika veck och deformation. Förvara inte jeansen i fuktiga miljöer. Undvik direkt solljus: Längre exponering för solljus kan bleka och göra lädret sprött. Förvara jeansen därför på en plats skyddad från direkt solljus.</p> <p>Avfallshantering av gammalt läder När jeansen nått slutet av sin livslängd bör de återvinnas på ett miljövänligt sätt. Läder är ett biologiskt nedbrytbart material men bör inte kastas i hushållsavfallet. Korrekt avfallshantering: Kassera läderprodukter i enlighet med lokala avfallsföreskrifter. Lämnna gamla läderprodukter till återvinnings- eller insamlingsstationer som specialiserat sig på läder- och textilåtervinning.</p> <p>Ansvar och ansvarskyldighet Bohmberg läderjeans är ett modeplagg och är inte avsett för olycksydd. ALLFOR YOU GmbH ansvarar inte för skador eller personskador som uppstår på grund av felaktig användning eller skötsel av jeansen. Köparen ansvarar för att följa skötselansvisningarna och se till att lädret vårdas regelbundet. Med denna bruksanvisning uppfyller vi kraven enligt EU-förordningen om allmän produktsäkerhet (GPSR) och säkerställer att du får all information för säker och hållbar användning av dina Bohmberg läderjeans.</p>